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2 - Dvě tělesa spojená přes kladky

Zadánı́

Určete zrychlenı́ tělesa o hmotnosti m1 pomocı́ Lagrangeových rovnic1

Obrázek

Vazba

Vazbu uděláme přes spojovacı́ lanko a to úvahou: Když se těleso 1 snı́žı́ o x, tak těleso
2 se zvýšı́ o 2y(souřadnice jsou rovnoběžné, stejně orientované, ale pro každé těleso
zvlášt’). Odtud tedy rovnice:

x = −2y

x+ 2y = l

kde l je délka provázku, nebo můžeme řı́ci, pevná vazba ν. Proměnnou tedy bude
poze x

Časová derivace ẏ bude:
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1Ačkoli toto vyřešil TomTyc na přednášce. . .
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Řešenı́ rovnice
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